



## **Двое жителей Захаровского и Сасовского районов подозреваются в даче заведомо ложных показаний**

Михайловским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области возбуждено уголовное дело в отношении 58-летнего жителя Захаровского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 307 УК РФ (заведомо ложное показание).

По данным следствия, в 2016 году в ходе судебного заседания при рассмотрении Михайловским районным судом уголовного дела по обвинению гражданина в совершении убийства, 58-летний житель Захаровского района отказался от данных им на предварительном следствии показаний в качестве свидетеля, уличающих подсудимого в совершении преступления. С целью оказания помощи своему знакомому избежать уголовной ответственности он указал суду, что не являлся очевидцем случившегося. Однако его показания были расценены как недостоверные и подозреваемому не удалось ввести суд в заблуждение относительно действительных обстоятельств дела. На основании собранных по уголовному делу доказательств суд вынес его знакомому обвинительный приговор.

Уголовное дело в отношении 33-летней жительницы города Сасово, также подозреваемой в даче заведомо ложных показаний, возбуждено Сасовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области.

По данным следствия, в феврале 2017 года женщина в ходе судебного заседания по уголовному делу по обвинению двух ее знакомых в совершении кражи, будучи предупрежденной об уголовной ответственности по ст. 307 УК РФ за дачу заведомо ложных показаний, умышленно дала суду ложные показания в качестве свидетеля. Подозреваемая указала в суде, что ей якобы неизвестно о том, что подсудимые договаривались о совершении кражи.

После вступления судебных приговоров в законную силу житель Захаровского района и жительница Сасовского района сами стали фигурантами уголовных дел.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенных преступлений. Расследование уголовных дел продолжается.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Рязанской области

---

12 Июля 2017

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1149349>